

# 国际学界高度评价中国对全球抗疫贡献

新华社记者 郭爽

“中国在防止疫情全球蔓延方面所做努力是应对极端威胁的典范。”白俄罗斯国家科学院院长古萨科夫对记者说。

古萨科夫和其他多名国际医学界、科学界专家近日接受了新华社记者采访,高度评价了在全球抗击疫情过程中中国的贡献,称赞中国为世界赢得时间窗口,对中国及时发布和分享疫情信息及研究成果表示敬意,并对中国积极向其他国家伸出援手表示感谢。

## 为世界赢得时间窗口

古萨科夫说,中国进行了人类历史上前所未有的大规模动员以遏制疫情传播,为其他国家抗击疫情赢得了宝贵时间。

意大利罗马阿戈斯蒂诺·杰梅利大学综合医院外科医生埃马努埃莱·卡罗波说,疫情暴发后,“中国迅速、及时和高效的反应,减缓了病毒的传播速度,为其他国家制定防疫政策创造了十分有用的窗口期”。

美国休斯敦贝勒医学院教授彼得·霍特兹指出,中国为阻止疫情向境外蔓延,采取了非常严格的隔离和检测措施,取得了很好的效果,这是中国对全世界抗疫的重大贡献。

塞尔维亚军事医学院流行病学研究所副所长热利科·亚德拉宁高度评价中国应对疫情的态度和速度,认为中国政府和民众为抗击疫情做出的努力值得尊敬。

斯库利介绍说,《临床传染病》平均每天收到15篇中国研究人员关于新冠病毒的论文,研究这一病毒的中国科学家和医护人员向国际社会传递了大量重要信息。

“在抗疫合作中,共享病毒毒株信息非常重要,这样才能进行比较研究。”斯库利说,中国科学家很快公布了病毒的生物学、分子流行病学以及单克隆抗体等信息,这非常了不起。

委内瑞拉巴尔加斯医院肾病和内科专家埃尔南德斯说,目前世界上许多正与新冠病毒做斗争的国家对于病毒的了解和应对方法都是基于中国数据和经验,“这些数据和经验对人类的贡献毋庸置疑”。

甄别病原体,并在对病毒进行基因测序后与其他国家和地区分享研究成果。这种抗击疫情的态度让人尊敬”。

斯库利介绍说,《临床传染病》平均每天收到15篇中国研究人员关于新冠病毒的论文,研究这一病毒的中国科学家和医护人员向国际社会传递了大量重要信息。

“在抗疫合作中,共享病毒毒株信息非常重要,这样才能进行比较研究。”斯库利说,中国科学家很快公布了病毒的生物学、分子流行病学以及单克隆抗体等信息,这非常了不起。

“在抗疫合作中,共享病毒毒株信息非常重要,这样才能进行比较研究。”斯库利说,中国科学家很快公布了病毒的生物学、分子流行病学以及单克隆抗体等信息,这非常了不起。

“中国成功阻断了疫情,伊拉克正亟需这方面的经验,而我们也从中国专家组受益良多。”伊拉克卫生部公共卫生司副司长阿萨德·马赫迪说,他会请求中国专家组在伊拉克待些时间。

白俄罗斯国家科学院院长古萨科夫表示,中国与其他国家分享抗疫经验并提供力所能及的帮助,很好地履行了国际义务,展现了大国担当。他强调,面对持续蔓延的疫情,世界各国必须摒弃功利心,消除相互间的误解,共同努力推动全球合作,在分享抗疫经验、协调防治措施、分享新冠病毒研究和相关诊断信息、推动药物和疫苗研发、共同保护地区和全球安全等方面进一步加强交流。

病院院长戈兰·斯特万诺维奇说,“我们已和中国同事进行多次沟通……任何信息交换对我们而言都有效且必要。”他特别提到,中国与中东欧17国举行新冠肺炎疫情防控专家视频会议对中东欧国家获取相关防疫信息十分有帮助。

伊朗卫生部副部长兼食品和药品组织主席沙奈萨兹表示,伊朗暴发疫情后,中方展现出充分的国际责任感,第一时间向伊朗伸出援手,伊方对此表示衷心感谢。

“中国成功阻断了疫情,伊拉克正亟需这方面的经验,而我们也从中国专家组受益良多。”伊拉克卫生部公共卫生司副司长阿萨德·马赫迪说,他会请求中国专家组在伊拉克待些时间。

白俄罗斯国家科学院院长古萨科夫表示,中国与其他国家分享抗疫经验并提供力所能及的帮助,很好地履行了国际义务,展现了大国担当。他强调,面对持续蔓延的疫情,世界各国必须摒弃功利心,消除相互间的误解,共同努力推动全球合作,在分享抗疫经验、协调防治措施、分享新冠病毒研究和相关诊断信息、推动药物和疫苗研发、共同保护地区和全球安全等方面进一步加强交流。

(新华社北京4月15日电)

世卫组织

中国以外确诊病例达1761167例

世界卫生组织当地时间4月14日公布的最新数据显示

截至欧洲中部时间4月14日10时(北京时间16时)

## 中国以外

新冠确诊病例 1761167例

较前一日增加 71680例

死亡病例 113670例

较前一日增加 5369例

## 全球范围内

新冠确诊病例 1844863例

较前一日增加 71779例

死亡病例 117021例

较前一日增加 5369例

新华社记者 安治平 编制

## IMF预计2020年全球经济将萎缩3%

国际货币基金组织(IMF)4月14日发布新一期《世界经济展望报告》

### 预计2020年全球经济将萎缩3%

衰退程度远超2008年国际金融危机引发的经济下滑,为上世纪30年代大萧条以来最糟糕的全球经济衰退

报告称,自1月份IMF发布《世界经济展望报告》更新内容以来

全球经济形势急剧变化,新冠疫情引发的公共卫生危机对经济活动造成巨大冲击

IMF预计 2020年全球经济将萎缩3%

2020年  
■发达经济体经济将萎缩 6.1%  
■新兴市场和发展中经济体经济将萎缩 1%

新华社发(边纪红制图)

## 特朗普宣布美国暂停向世卫组织缴纳会费

新华社华盛顿4月14日电(记者刘品然孙丁)美国总统特朗普14日宣布,美国暂停向世界卫生组织缴纳会费。

特朗普当天傍晚在白宫记者会上宣布这一决定。他说,美国每年向世卫组织缴纳超过4亿美元会费,作为世卫组织的主要赞助方,美国有责任对

世卫组织在疫情中的行为问责。

针对美方指责世卫组织并声称将暂停向世卫组织缴纳会费一事,世卫组织总干事谭德塞本月8日呼吁勿将新冠病毒当作政治筹码,应在国家内部、各国之间加强团结,共同抗击疫情。

## 古特雷斯说世卫组织必须得到支持

新华社联合国4月14日电(记者王建刚)联合国秘书长古特雷斯14日晚间通过发言人发表声明说,世界卫生组织必须得到支持,这对全球战胜新冠疫情的努力绝对关键。

古特雷斯在美国总统特朗普宣布美国暂停向世卫组织缴纳会费后作出上述表态。古特雷斯说,全球正在抗击新冠疫情,削减世卫组织或任何其他

人道主义组织行动所需资源不合时宜。

古特雷斯表示,新冠病毒“在我们一生中前所未见,因此需要采取前所未有的应对措施”。他强调,国际社会的当务之急是团结一致,努力遏制这种病毒及其破坏性后果。古特雷斯还对世卫组织成千上万奋斗在抗疫一线的工作人员表示敬意。

建业·联盟新城  
U-TOWN

周口日报  
特别推荐楼盘  
周口晚报

# 低密墅质洋房 实景现房

建筑  
面积约: 122-139m<sup>2</sup> 高品质 人文生态城 宜居之选

建筑  
面积约: 117-147m<sup>2</sup> 阔景高层, 集中供暖

交10000元享50000元

1.49容积率  
悦享幸福生活

45%绿化率  
宜居低密舒居

周边优渥教育  
近享未来

全能户型  
享健康人居生活

VIP-LINE 0394-8595999



项目地址/交通大道与永丰路交会处向南300米

项目管理:河南建业森林半岛置业有限公司 东售证号:商房预售证第2018024号,2018020号,2019074号

本广告所有图片、文字等文学资料不作为合同要约,所有细节以购房协议文件和以万圣江购房合同为准。

广告